Pinot Grigio

Friuli Colli Orientali DOP, Italy

Produced with organically grown grapes.

GRAPE VARIETY

100% Pinot Grigio



TASTING NOTE

Lush aromas of tropical fruits - mango, banana and apricot. Elegant, very balanced and fruity with a persistent finish reminiscent of acacia flowers. When aged the bouquet evolves to hints of toasted almonds and straw.

FOOD PAIRING

Pair with light shellfish dishes with lemon, buffalo mozzarella and lightly sauced pastas.

Pinot Grigio

Friuli Colli Orientali DOP, Italy

Produced with organically grown grapes.

GRAPE VARIETY

100% Pinot Grigio



TASTING NOTE

Lush aromas of tropical fruits - mango, banana and apricot. Elegant, very balanced and fruity with a persistent finish reminiscent of acacia flowers. When aged the bouquet evolves to hints of toasted almonds and straw.

FOOD PAIRING

Pair with light shellfish dishes with lemon, buffalo mozzarella and lightly sauced pastas.

Pinot Grigio

Friuli Colli Orientali DOP, Italy

Produced with organically grown grapes.

GRAPE VARIETY

100% Pinot Grigio



TASTING NOTE

Lush aromas of tropical fruits - mango, banana and apricot. Elegant, very balanced and fruity with a persistent finish reminiscent of acacia flowers. When aged the bouquet evolves to hints of toasted almonds and straw.

FOOD PAIRING

Pair with light shellfish dishes with lemon, buffalo mozzarella and lightly sauced pastas.

CORTE DEL TASSO

Pinot Grigio

Friuli Colli Orientali DOP, Italy

Produced with organically grown grapes.

GRAPE VARIETY

100% Pinot Grigio

TASTING NOTE

Lush aromas of tropical fruits - mango, banana and apricot. Elegant, very balanced and fruity with a persistent finish reminiscent of acacia flowers. When aged the bouquet evolves to hints of toasted almonds and straw.

FOOD PAIRING

Pair with light shellfish dishes with lemon. buffalo mozzarella and lightly sauced pastas.

CORTE DEL TASSO

Pinot Grigio

Friuli Colli Orientali DOP, Italy

Produced with organically grown grapes.

GRAPE VARIETY

100% Pinot Grigio

TASTING NOTE

Lush aromas of tropical fruits - mango, banana and apricot. Elegant, very balanced and fruity with a persistent finish reminiscent of acacia flowers. When aged the bouquet evolves to hints of toasted almonds and straw.

FOOD PAIRING

Pair with light shellfish dishes with lemon, buffalo mozzarella and lightly sauced pastas.

CORTE DEL TASSO

Pinot Grigio

Friuli Colli Orientali DOP, Italy

Produced with organically grown grapes.

GRAPE VARIETY

100% Pinot Grigio



TASTING NOTE

Lush aromas of tropical fruits - mango, banana and apricot. Elegant, very balanced and fruity with a persistent finish reminiscent of acacia flowers. When aged the bouquet evolves to hints of toasted almonds and straw.

FOOD PAIRING

Pair with light shellfish dishes with lemon, buffalo mozzarella and lightly sauced pastas.

